

СОГЛАСОВАНО:
Руководитель
Главного управления
образования
администрации г. Красноярска
Т.Ю. Ситдикова



«__» _____ 2020 г.

СОГЛАСОВАНО:
И.о. директора
МБОУ ДО ДДЮ
«Школа
самоопределения»
Е.А. Сигида



«__» _____ 2020 г.

Утверждаю:
АНО "Региональный
ресурсный Центр
межэтнических инициатив
"Согласие"
В. Фархутдинов



2020г.

ПОЛОЖЕНИЕ **о компетентностном soft skills чемпионате** **«Портал возможностей»**

1. Общая информация

Компетентностный soft skills Чемпионат г. Красноярска для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее - Чемпионат) направлен на активацию интереса школьников к выбору профессии.

Soft skills (в пер. с англ. «гибкие навыки») — это комплекс неспециализированных надпрофессиональных навыков, которые отвечают за успешное участие в рабочем процессе и высокую производительность.

Одна из ключевых задач Чемпионата – дать оценку сформированности «гибких навыков» каждого участника, представить перечень профессий, в которых он сможет наиболее успешно реализовать свой набор компетенций.

Организатором Чемпионата является автономная некоммерческая организация «Региональный ресурсный Центр межэтнических инициатив «Согласие» при поддержке главного управления образования администрации города Красноярска (далее – ГУО) и МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения». Чемпионат проводится в рамках реализации Президентского гранта «Профориентация детей с ограниченными возможностями в XXI веке».

На протяжении двух этапов (заочный дистанционный и очный) участники выполняют конкурсные задания по десяти компетенциям и получают экспертную оценку и карту компетенций с рекомендациями по направлению профессионального развития. Участники, набравшие наибольшее количество баллов в общем рейтинге, получают дипломы и призы.

К участию в Чемпионате приглашаются обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья 7-10 классов образовательных организаций г. Красноярска следующих нозологических групп: с нарушениями при физиологическом развитии (нервная, пищеварительная, эндокринная, сердечно-сосудистая, иммунная, дыхательная системы); нарушениями психологических

функций организма (умственные, сенсорные, речевые) и их структур, а именно слабослышащие, слабовидящие, с легкими нарушениями опорно-двигательного аппарата, легкой степенью умственной отсталости.

Участие в Чемпионате является бесплатным.

2. Цели Чемпионата

Цель Чемпионата - создание условий для повышения уровня социальной адаптации обучающихся с ОВЗ посредством активации осознанного выбора профессии.

3. Оргкомитет Чемпионата.

Оргкомитет обеспечивает информационное и организационно-методическое сопровождение Чемпионата.

Полномочия оргкомитета:

- устанавливает сроки проведения этапов Чемпионата;
- распространяет информацию о проведении Чемпионата;
- утверждает состав жюри Чемпионата;
- утверждает список участников Чемпионата;
- утверждает критерии оценки;
- утверждает результаты Чемпионата по представлению жюри;
- решает спорные вопросы, возникающие в процессе подведения итогов Чемпионата;
- обеспечивает дипломами победителей и призеров Чемпионата;
- организует торжественное вручение дипломов победителям Чемпионата;
- подготавливает отчёт по итогам Чемпионата;
- осуществляет работу с партнерами Чемпионата;
- организует проверку и оценку конкурсных работ Чемпионата;
- отвечает на вопросы участников, организует техническую поддержку участников во время проведения Чемпионата;
- формирует предложения по улучшению организации Чемпионата, повышению его научного и методического уровня, устранению выявленных недостатков.

4. Эксперты Чемпионата

Состав экспертной комиссии утверждается оргкомитетом Чемпионата.

Экспертами Чемпионата выступают педагоги-профорientаторы, представители методических объединений, бизнеса, высших и средних профессиональных учебных заведений, администрации города.

Полномочия эксперта:

- оценивает выполнение конкурсных заданий в баллах на основании критериев, утверждённых оргкомитетом Чемпионата;
- заполняет оценочные листы;
- представляет в оргкомитет итоговый рейтинг по индивидуальным достижениям участников.

5. Формат проведения Чемпионата

Чемпионат состоит из следующих этапов: первый – дистанционный, второй - очный.

Структура Чемпионата:

На дистанционном этапе участники выполняют комплекс из 50 заданий по 10 компетенциям (системное мышление, мультилингвальность, работа в группе и др.).

На очном этапе участники выполняют кейсовые задания по 5 компетенциям, в которых он показал лучшие результаты на дистанционном этапе. Результаты 2 этапа формируют общий рейтинг по номинациям. Лучшие в номинациях и в общем рейтинге награждаются дипломами и призами.

По окончании Чемпионата каждый участник получает индивидуальную консультацию специалиста-профориентатора на основании компетентностной карты и рекомендации по организации индивидуальной профессиональной траектории.

Для участия в Чемпионате необходимо в срок с 01.09.2020 по 30.09.2020 зарегистрироваться на странице Чемпионата на сайте МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения» <http://sso-ru.1gb.ru/championship%20/>.

Заявки, поступившие для участия в Чемпионате, рассматриваются оргкомитетом по мере поступления в сроки, установленные оргкомитетом Чемпионата.

Зарегистрированные участники дают согласие на обработку персональных данных, в том числе на публикацию в сети интернет на сайте МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения» и социальных сетях МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения».

Работы обучающихся, незарегистрированных на сайте МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения», к проверке жюри Чемпионата не принимаются.

Задания для Чемпионата и методические рекомендации для педагогов разрабатываются профессорско-преподавательским составом вузов города Красноярска, являются уникальными и проходят обязательную проверку на наличие ответов в сети Интернет.

Основные ориентиры для получения высоких баллов: правильность и полнота ответа, рассмотрение максимального количества вариантов ответа, обоснование ответа, творческий и нестандартный подход к решению.

5.1. Дистанционный этап

Дистанционный этап проходит с 05 по 25 октября 2020 года. Участники выполняют комплекс из 50 заданий по 10 компетенциям (системное мышление, мультилингвальность, работа в группе и др.). Полный список компетенций размещён на сайте Чемпионата <http://sso-ru.1gb.ru/championship%20/>.

Обучающиеся 7-10-х классов, зарегистрированные для участия в Чемпионате, пишут конкурсные работы на базе своей образовательной организации.

Время, отведенное на выполнение заданий дистанционного этапа для лиц с ограниченными возможностями здоровья – 3 астрономических часа. Участники получают индивидуальную ссылку на интернет-страницу с заданиями по отдельному графику. По требованию участника Чемпионата с ограниченными возможностями здоровья выдается печатный вариант задания с укрупненным шрифтом. Данное требование должно быть указано при регистрации.

Во время проведения Чемпионата участникам Чемпионата запрещается иметь при себе средства связи, электронную вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации, за исключением специальных технических средств для участников Чемпионата с ограниченными возможностями здоровья.

Проверку работ осуществляют эксперты в течение 3 рабочих дней с момента написания конкурсных работ.

Методическое сопровождение проведения дистанционного этапа Чемпионата осуществляют специалисты МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения».

70 участников, показавших наиболее высокие результаты, проходят в следующий этап – очный.

ФИО участников очного этапа публикуются на странице Чемпионата на сайте <http://sso-ru.1gb.ru/championship/> .

5.2. Очный этап

Второй, очный этап Чемпионата, проходит с 01 по 28 февраля 2021 года в МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения» (ул. Вавилова, 90).

В течение 2 астрономических часов участник выполняет кейсовые задания в 5 компетенциях, в которых он показал лучшие результаты на дистанционном этапе.

Результаты 2 этапа формируют общий рейтинг по номинациям участника. Лучшие в номинациях и в общем рейтинге награждаются дипломами и призами.

6. Порядок оценки результатов работ

Конкурсные работы каждого участника на дистанционном этапе проверяются не менее чем двумя экспертами, на очном этапе проверяются одним экспертом.

По итогам оценки в каждой компетенции составляется рейтинг участников, также составляется общий рейтинг по 5 компетенциям. На странице Чемпионата <http://sso-ru.1gb.ru/championship/> размещается список участников с указанием количества набранных баллов. Данный список подписывается не менее чем тремя представителями оргкомитета и заверяется печатями Организаторов.

Результаты Чемпионата пересмотру не подлежат. Апелляция по итогам проверки не предусмотрена.

Решение спорных вопросов принимается большинством голосов членов оргкомитета.

7. Награждение победителей Чемпионата

Все участники Чемпионата награждаются Дипломами участников.

Участники, занявшие 1,2,3 место на втором этапе, будут награждены дипломами Победителя Чемпионата.

40 участников, набравших наибольшее количество баллов в общем рейтинге Чемпионата, будут приглашены на прохождение обучения курса «Твой выбор» в МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения».

8. Координаторы Конкурса

Адрес организатора Конкурса:

660059, г. Красноярск, ул. им. Академика Вавилова, 90, МБОУ ДО ДДЮ «Школа самоопределения», тел. 201-52-89, эл. почта muk3@bk.ru.

Координатор Конкурса: заместитель директора по УВР Чепенко Светлана Анатольевна, тел. 89607526949.

Согласие на обработку персональных данных

Я, _____,

(ФИО родителя или законного представителя)

паспорт _____, выдан _____
(серия, номер) (когда, кем)

(в случае опекуинства / попечительства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство)

(адрес)

даю согласие на обработку персональных данных моего ребенка

(фамилия, имя, отчество ребенка)

паспорт _____, выдан _____
(серия, номер) (когда, кем)

(адрес)

Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Школа самоопределения» (юридический адрес: г. Красноярск, ул. Вавилова, 90) на совершение следующих действий: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также осуществление иных действий с моими персональными данными, предусмотренных законодательством РФ.

Перечень персональных данных ребенка, на обработку которых дается согласие: фамилия, имя, отчество, школа, класс, домашний адрес, дата регистрации по месту проживания, дата рождения, место рождения, серия и номер паспорта, сведения о выдаче паспорта, включая дату выдачи и код подразделения, телефон, адрес электронной почты, имена и телефоны одного или обоих родителей, результаты участия в различных олимпиадах, сведения о размере одежды.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление действий в отношении персональных данных моего подопечного, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, использование, передачу персональных данных третьим лицам – транспортным компаниям, ОАО «РЖД», туристическим и страховым компаниям, иным юридическим и физическим лицам – исключительно для нужд обеспечения участия ребенка в мероприятиях и исключительно в минимально необходимых для этого объемах (при обязательном условии соблюдения конфиденциальности персональных данных), а также на блокирование и уничтожение персональных данных.

Данным заявлением разрешаю считать общедоступными, в том числе выставлять в сети Интернет, следующие персональные данные моего ребенка: фамилия, имя, школа, класс, город проживания.

Я согласен(-сна), что обработка персональных данных может осуществляться как с использованием автоматизированных средств, так и без таковых.

Обработка персональных данных осуществляется в соответствии с нормами Федерального закона №152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г.

Данное Согласие вступает в силу со дня его подписания и действует в течение 3-х лет. Я уведомлен о своём праве отозвать настоящее согласие в любое время. Отзыв производится по моему письменному заявлению в порядке, определённом законодательством Российской Федерации. Мне известно, что в случае исключения следующих сведений: «фамилия, имя, отчество, класс, дата рождения, место рождения, серия и номер паспорта, телефон, адрес электронной почты, имена и телефоны обоих родителей», Оператор не сможет организовать участие ребенка в проводимых им мероприятиях.

_____ (личная подпись)

_____ (дата)

**Согласие законного представителя
на фото и видеосъемку сына (дочери) и дальнейшее использование фотографических
снимков и видеоматериала**

Я, _____,

(ФИО родителя или законного представителя)

паспорт _____, выдан _____
(серия, номер) (когда, кем)

(в случае опекуинства / попечительства указать реквизиты документа, на основании которого осуществляется опека или попечительство)

(адрес)

даю согласие на фото и видеосъемку моего ребенка

(фамилия, имя, отчество ребенка)

паспорт _____, выдан _____
(серия, номер) (когда, кем)

(адрес)

Муниципальному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Школа самоопределения» (юридический адрес: г. Красноярск, ул. Вавилова, 90), с дальнейшим их использованием в рекламных целях учреждения, размещения на официальном сайте организации: <http://xn--80aamdbavjjfhrdeaqrm2k0g.xn--p1ai/>, на сайте чемпионата: <http://sso-ru.lgb.ru/championship/> а также в группах социальных сетей: https://instagram.com/shkola_samoopredeleniya_live?igshid=1lp0yrzei7zaw.
https://vk.com/profportal_krsk .

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении фото и видео съемки моего сына (дочери), которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей.

МБОУ ДО ДДО «Школа самоопределения» гарантирует, что обработка фото и видео материалов осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я, проинформирован(а), что МБОУ ДО ДДО «Школа самоопределения» будет обрабатывать фото и видео материалы автоматизированным способом обработки.

Согласие может быть отозвано по моему письменному заявлению.

Я подтверждаю, что давая такое Согласие, я действую по собственной воле и в интересах своего сына (дочери).

Дата: «__» _____ 2020__ г.

Подпись

Расшифровка подписи